
Kedves magyarországi Waldorf mozgalom barátai!

A berlini munkatársaink munkája révén sokan bizonyára ismeritek a Freunde der Erziehungskunst 
Rudolf Steiners szervezetet. Többetekkel hosszú távú, jelenleg is tartó munkakapcsolatok alakultak 
ki.

Szeretnénk bemutatni nektek egy másik területet, amelyen a Freunde dolgozik: a hosszú távú
nemzetközi önkéntes és közösségi szolgálatot.

21 éve helyezünk el fiatal felnőtteket körülbelül egy évre Waldorf-oktatási és egyéb antropozófiai 
intézményekben világszerte. 7 év arra is lehetőséget biztosítunk, hogy egy évre Németországba 
jöjjenek.

Ez az impulzus az alábbi két motívumból ered:
• Az első erős motívuma ennek a munkának, hogy támogassa a Waldorf - szervezetek 

munkáját aktív fiatal felnőttek küldésével.
• A másik motívum az, hogy segítse és kísérje a fiatal felnőttek ÖN-, illetve ÉN-fejlődését.

Egy olyan világban, amelyet a folyamatok állandó felgyorsulása jellemez, amely egyre 
hektikusabb, és ahol a médiumok használata uralkodik, az a célunk, hogy helyet teremtsünk 
a találkozásokra. Lehetőséget akarunk biztosítani a fiatal felnőtteknek, hogy felelős és 
szabad egyénekké váljanak, és egészséges ÉN-nel rendelkezzenek. Az önkéntes szolgálaton 
keresztül a fiatal felnőttek megtapasztalhatják az önmagukkal és másokkal szembeni 
felelősséget és a tapasztalataikon keresztül növekedhetnek és megélhetik a fiatalkori 
ideáljaikat.

Ez a két motívum összeolvad egy harmadikkal: A fiatalok, akik részt vesznek a nemzetközi 
önkéntes szolgálatban általában 18-21 évesek, amely a harmadik és negyedik hétéves időszak 
átmenete. Így egy fontos biográfiai szakaszban kerülnek kapcsolatba a Waldorf-pedagógiával, 
amely lehetővé teszi, hogy ennek a külföldi évnek a tapasztalatait a következő személyes és 
szakmai életük fejlődésébe integrálják.

A közös erőfeszítésünk tekintetében, hogy egy szabadságra nevelő és szabad oktatási rendszert 
hozzunk létre, szívesen üdvözölnénk partner szervezeteket Magyarországról. Ezen a munkán 
keresztül is szeretnénk elősegíteni, hogy a világ Waldorf-hálózatának tagjai apránként közelebb 
kerüljenek egymáshoz.
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